



Protokoll

Datum 23.10.2012, 19.30 Uhr, Klosterhof, Bronngasse 13, Herrenberg

Anlass	Mitgliederversammlung
Anwesend	Alfred Steinki, Nicole Hauser-Weyersberg, Alex Hübner, Katja Dongus (ab ca. 20.15 Uhr), Jens Urban
TOP	<ol style="list-style-type: none">Begrüßung und Eröffnung der Versammlung und Ernennung eines Protokollführers <p>Begrüßung und Vortrag wurde vom 1. Vorsitzenden, Alfred Steinki gehalten</p><p>Protokoll wurde vom Schriftführer, Jens Urban geführt</p>Wahl der nicht besetzten Vorstandsposten (KassiererIn, Sicherheitsbeauftragte) <p>Alex Hübner wurde zum neuen Sicherheitsbeauftragten gewählt und ist somit gleichzeitig auch iVorstandsmitglied (3 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung, keine Gegenstimmen)</p><p>Die Wahl des Kassieres wurde aufgrund Teilnehmersmangel verschoben</p>Bericht des Vorstands für das abgelaufene Kindergartenjahr <p>Alfred Steinki zeigt den aktuelle Belegungsplan 2012 – 2014</p><p>Katja Dongus kommt zur Mitgliederversammlung dazu</p><p>Alfred zeigt einen Bilderrückblick des vergangenen Jahres, spricht seit Gründung</p>Bericht des Kassiers <p>Alfred und Nicole berichten über die bisherigen Kassierertätigkeiten</p><p>Da bislang kein neuer Kassierer wird überlegt die Tätigkeit auf den 1. Und 2. Vorstandsvorsitzenden zu übertragen. Hier meldet sich Katja Dongus zu Wort und bietet an, die Aufgabe des kassierers zu übernehmen. Die Wahl von Punkt 2 – Kassierer wird somit doch noch vorgenommen. Gewählt wurde Katja Dongus mit 3 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung und keiner Gegenstimme.</p><p>Die Übergabe der Tätigkeit von Nicole zu Katja erfolgt fortlaufend</p>Aussprache über die Berichte <p>Es wurden keine Punkte genannt</p>

	<p>6. Entlastung des Vorstandes</p> <p>Der Vorstand wurde einstimmig entlastet</p> <p>7. Vereinsziele 2012/13</p> <p>Alfred stellte die Vereinsziele vor, diese sind u.a.:</p> <ul style="list-style-type: none">• 15 besetzte Plätze: hier sind wir auf einem guten Weg und müssen uns bald Gedanken über eine „Aufnahmematrix“ machen• Ausbau der Hütte und des Platzes (Terrasse, Toilettenplatz): dies sind die nächsten Punkte die bautechnisch angegangen werden• Erhöhung kommunaler Zuschuss: erstmal wurde hier keine weitere action festgelegt• Kauf eines Bollerwagens für längere Wanderungen: das pädagogische Team wünscht sich einen guten Bollerwagen um den Aktionsradius zu erweitern• Vernetzung (Vereine, Schulen, ...): Wo ist es sinnvoll in Vereine einzutreten• Waldmäuse 2013: wird in 2013 wieder stattfinden• Bedarfsgerechtes Angebot (2. Gruppe): hier wurde über die Gründung des Waldkindergartens „Alter Rain“ gesprochen, Alfred hat sein Wissen geteilt, und auch Katja berichtete von einer eher abweisenden Haltung der Initiative „Alter Rain“ gegenüber der Räuberhöhle. Alfred wollte hier auf einen Informationsabend gehen um sich mit den Interessierte auszutauschen, Grund: ein Kindergarten würde reichen und man könnte die Kräfte bündeln. <p>8. Sonstiges:</p> <ul style="list-style-type: none">• Mitarbeit im Verein es wird weiterhin keine Pflichtstunden geben• Homepage und Forum Alfred stellte anhand Screenshots nochmal beide Medien vor und es wurde festgelegt dies weiterhin so zu betreiben.
--	---

Datum

Schriftführer

1. Vorsitzender